

Stiftet 1943

konto nr. 1020 26 59239

dnt.ostfold@travsport.no

## Referat fra styremøte 6/2018

Tid: Mandag 29.05.2018 kl. 19.00-21.00

Sted: Adm. Momarken Travbane, gjesterom

Tilstede: styremedlemmer: Ole Ødegaard, Kristin Furulund Strøm, Jan-Fredrik Møller, 1.vara Jens Kristian Brenne og 2.vara Jarle Jørgensen

Forfall: Inger Halldis Holm

Møtte ikke: Bjørn Vidar Garseg og 3.vara Martin Pettersen.

Saksliste:

1. Godkjenning referat ØT-stm 09.04.2018
2. Referatsaker
3. Ponnilandsleir
4. Ponnisaker
5. Ungdomssaker
6. Eventuelt

### **Sak.1 Referat 09.04. ble godkjent og signert.**

### **Sak.2 Referatsaker:**

- a) Landsrådsmøte  
ØT forbundsleder informerte fra møtet
- b) Til start! samling 7/5  
Samling for 1 og 2 åringer –Kala Travpark  
-15 hester 7/2åringer og 8/1-åringer  
-44 personer møtte til oppsummering og bevertning i klubbhuset.
- c) Forbundssekretærsamling 24/5  
-sekr. Informerte fra samlingen

### **Sak 3. Ponnilandsleir**

Møtedeltagerne summerte opp forberedelser så langt.

### **Sak 4. Ponnisaker**

Ponnitrening – brudd på reglement er observert 24/5-18.

Rapport til ØT-ponniutvalgs leder blir innlevert, og nødvendigheten av å få rutiner opp å gå, slik at ponnitreningene vil bli i positiv regi slik det nå er opparbeidet her på Momarken.

### **Sak 5. Ungdomssaker**

ØT-Ungdomsutvalg har møte i kveld. De utarbeider en aktivitetsplan, som sendes forbundssekretæren omg. Søknadsfrist overhodes – 31.05.2018

### **Sak 6. Eventuelt**

- A. Ledermøte 14/6 – dagsorden
  1. Ponnilandsleir
  2. Momssaken – landsrådet
  3. Nominasjons Kriterier 2019
    - a. Flere faktorer bør inn for å bli nominert.
- B. Dato for Galla er satt 9/2 2019 - Hotell bestilles.
- C. Dato for neste styremøte – 09.07.2018 – Bevertning
- D. Annonse TGN, bestilles i morgen tidlig – TGN torsdag -husk å melde ponnilandsleir.

19.06.2018

Elin Kristin Nilsen

referent / forbundssekretær